bmii (ocon . Biloba EVO ~ 835E10N 835E11N

o
o
z
>
z
=
[
>
o

Duvara Montaj icin Gerekli Araclar Cam Montaj Bilgileri

p 8:21,52 VIDALAR \@ ﬁ
/ 2. 3 X \, % ViDA
%‘\ " 8-10 | M6x16
/ %‘0 W \%k 5 & =>| 101352 | M6x20
! @ =~ 13.52-17.52| M6x25

17.52-21.52 | M6x30

Aliiminyum Profil DIKKAT! DIKKAT!
Montaji Igin Aliiminyum profil Uriiniin montaji esnasinda iiriin iizerinde hazir bulunan
montajinda matkap vida delikleri disinda baska bir delik
3X uglu vida KESINLIKLE ACMAYINIZ!

'l]/lllllfllfl[[l]ll]ll[[l]!lllllfl]ll]fl]ll]lllllllllflllllfljﬂMﬂffﬁrs’- HOHLANTATIEZ Uriin iizerinde fiziksel miidahale olmasi durumunda

iiriin garanti kapsami disinda kalacaktir.

Kapag) takmadan once plakay siliniz ve
temiz oldugundan emin olunuz.

XC-IM-835E10N-11N Rev.00




bm:

DONANIMLARI

COLCOM )

Biloba EVO

835E10N 835E11N

' N
L

/

4L _—

=11
\\
|

Daha

DiKKAT!

Hizalanma olmadan pimi
takmaya calismayiniz!

nra pimi

yerlestiriniz

Genel kapanis hizinin

ayarlanmasi

. hizinin ayarlanmasi

2
7

Son kapanis / tokatlama

Hizalama igin
eviriniz

E

g

Menteseyle hemyiiz
olana ladar pimi sikiniz

12

Alt mentese icin;
8-9-10-11 numarali adimlan
tekrar ediniz.

XC-IM-835E10N-11N Rev.00





